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 أَنتَ الْعَليِمُ الْحَكيِمُسبُْحاَنَكَ لاَ علِْمَ لَناَ إلِاَّ ماَ علََّمتَْناَ إِنَّكَ 
 تثذیل یکاّای زیر را اًجام دادُ ٍ جَاب را تِ صَرت ًواد ػلوی تٌَیسیذ. 1
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 2است ٍ زاٍیِ تیي آى ّا  8  ⃗ ٍ  3  ⃗   تسرگی تردار  2
3

 1 رادیاى هی تاشذ. اًذازُ ترآیٌذ دٍ تردار چِ قذر است؟ 

 ٍاحذ هی تاشذ ( 10) اًذازُ ّر تردار  .هشخص کٌیذترآیٌذ تردارّای زیر را  تسرگی ٍ جْت 3
 

 

 

 

 

1 

 الف(دقت اًذازُ گیری چیست؟ 4

 ب( از ریسسٌج چِ استفادُ ای هی شَد؟

 را تؼییي کٌیذ.  ⃗      ٍاحذ در خلاف جْت یکذیگرًذ. اًذازُ ٍ جْت تردار = ⃗   4ٍ  =    3ج( دٍ تردار 
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 زهاى تِ پرسش ّای زیر پاسخ دّیذ. –تا تَجِ تِ ًوَدار هکاى  5

 الف( هتحرک در چِ لحظاتی از هثذأ هکاى ػثَر هی کٌذ؟

 است؟سَی حرکت چٌذ تار ٍ در چِ لحظاتی تغییر کردُ ب( 

 زهاًی شتاب هٌفی است؟ )ّای(ج( در چِ تازُ

 زهاًی حرکت کٌذ شًَذُ است؟ )ّای(ت( در چِ تازُ

 ث( جاتجایی کل چِ قذر است؟
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 زهاى پاسخ دّیذ. –تا تَجِ تِ ًوَدار سرػت  6

 الف( سَی حرکت چٌذ تار ٍ در چِ لحظاتی تغییر کردُ است؟

حاًیِ حساب  15ٍ  10ٍ  5ب( شتاب حرکت را در لحظات 

 کٌیذ.

 xزهاًی هتحرک در خلاف جْت هحَر  )ّا(ج( در کذام تازُ

 حرکت هی کٌذ؟

 حرکت تٌذ شًَذُ است؟ )ّا(ت( در کذام تازُ

 جایی ٍ سرػت هتَسط را در کل حرکت حساب کٌیذ.( جاتث
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 ادامه سؤالات در صفحه بعد



 طی کردُ است. جاتجایی ایي هتحرک چِ قذر است؟ A ٍ  Bرا تیي  دایرُ ایهتحرکی هسیر  7
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 ⁄  20طی هی کٌذ. اگر سرػت هتَسط اتَهثیل در کل هسیر  Vٍ تقیِ هسیر را تا سرػت  ⁄  10اتَهثیلی حلج هسیر را تا سرػت  8

 را حساب کٌیذ. Vتاشذ، سرػت 

1 

2 2  تِ صَرت  SIهؼادلِ حرکت جسوی در  9  هی تاشذ. 6  8 

 حاًیِ پس از حرکت رسن کٌیذ. 4زهاى هتحرک را از لحظِ شرٍع حرکت تا  –زهاى ٍ شتاب  –زهاى , سرػت  –ًوَدارّای هکاى 
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 5/0 قاًَى اٍل ًیَتي را تیاى کٌیذ. 10

 1 یاتذ؟% کاّش هی 36در چِ ارتفاػی از سطح زهیي ٍ تر حسة شؼاع زهیي شتاب گراًش  11

27 افقی جسوی را تا سرػت 12 است.  75 0   رٍی سطحی افقی پرتاب هی کٌین. ضریة اصطکاک جٌثشی تیي جسن ٍ سطح  ⁄   

 جسن پس از پیوَدى چِ هسافتی هی ایستذ؟

1 

در آستاًِ حرکت قرار هی گیرد ٍ تا ضرتِ کَچکی شرٍع تِ حرکت هی کٌذ ٍ پس از   40  تحت ًیرٍی    5  جسوی تِ جرم  13

10s  هتر را هی پیوایذ. ضریة اصطکاک ایستایی ٍ ضریة اصطکاک جٌثشی را هحاسثِ کٌیذ. 50هسافت 
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 قرار دارد ٍ تا سرػت حاتت رٍی سطح افقی حرکت هی کٌذ. درجِ دارد،  37کِ تا افق زاٍیِ   تحت ًیرٍی    6   جسن زیر تِ جرم 14

اٍرد هی شَد چٌذ ًیَتي است؟ (R) است. ًیرٍی تکیِ گاُ  40    ٍارد تر جسن ٍ ًیرٍی اصطکاک  کِ از طرف سطح تِ جسن 
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 ، تاشذ   20  ٍ طَل اٍلیِ آى  ⁄   60  اگر حاتت فٌر در شکل زیر  15

 شتاب حرکت هجوَػِ را تِ دست آٍریذ.طَل فٌر چٌذ ساًتی هتر خَاّذ شذ ٍ 
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 استفادُ از هاشیي حساب هجاز است.

2  11 10 67 6  ٍ حاتت گراًش  ⁄   10  شتاب گراًش زهیي را در صَرت ًیاز 

 در ًظر تگیریذ.⁄2  

 رٍاتطی کِ شایذ هفیذ ٍاقغ شًَذ.شکل ّا ٍ 
 

 

 

 

 

 

𝑚1  4𝑘𝑔 ,   𝑚2  6𝑘𝑔 ,    𝑘  0 5 

37° 

 

m 471 =طول پاره خط 

A 

B 

37° 

 

37° 

 
8 

 

6 

 

 پیشًَذّا

 10هقذار تَاى 

 کیلَ
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 هیکرٍ هیلی ساًتی

2- 3- 6- 𝑐𝑜𝑠60°  0 5 

𝜋  3 14 


